约起来

好巧,

我在绿岛等你。

不巧,

缘分注定。

在这个美丽的初秋,在绿岛崇明,上海市妇女儿童服务指导中心(巾帼园)携手司法系统的司法干警、巾帼园婚介、西来农庄共同举办交友活动。

司法干警在大家的心中气宇轩昂、英姿飒爽,但他们身上的重担只有最亲密的人才最能体会,他们邂逅爱情的机会较少。为了能让更多司法干警成为幸福的城市守护者,特集体邀请这些"最可爱的人"参与活动,如此英姿飒爽的阿SIR、Madam们,嘉宾们千万不要错过啊!





活动时间: 2016年9月24日(8:00—15:00)2016年9月24日早上8:00从巾帼园发车(天平路245号近衡山路)

活动地点: 崇明西来农庄

报名要求: 男40岁以下、女35岁以下的适婚单身青年

参与人数: 计划300人

报名时间:即日起——2016年9月16日止名额有限,欲

报从速哦~~~额满为止!!!

报名电话: 64661889 64741519

报名地址:上海市徐汇区天平路245号巾帼园6楼巾帼婚介

报名时需携带材料:未验证身份的单身男女,请携带本人身份证、户口簿、学历证、婚史证明、生活、报名照各一张,报名现场填写资料。

不要错过啊!



万人相亲会核心团队出品 权威安全的交友平台

生活每天都在更新 所以这个版面显然是不够了 登录我们《有情人》微信公众号 私信后台 说说你的情感困惑 有心理大师跟你单聊 或者报名参与我们的活动 约会有缘人 常常,还会有福利哦 错过,不是现代人的风格 那就扫一下这个微信呗

"有情人" 是生活周刊首创的沪上单身男女交友活动品牌

节约婚恋成本,交友也走捷径

——交友活动现场真实案例分析

【文/王婉玉】



爱情与生活的关系就好像理想与现实,理想很丰满,现实却很骨感。学生时代的爱情是最梦幻也最纯粹的,也正因为梦幻所以无法脚踏实地步入生活。昔日的学霸学神们走出校园后,生活的飞沙走石让他们在恋爱和婚姻的道路上也选择荆棘更少的捷径,节约婚恋成本就成为交友要考量的重要因素。生活周刊有情人走访了一系列交友活动,现场听取了很多单身男女的心声,大致总结了以下三方面,看看是否与你的想法不谋而合呢?

1.经济物质成本

"不当家不知柴米贵",走出校园经济独立的年轻人开始为生活算计、为未来担忧,一个人的力量尚且不足,怎么能做"赔本赚吆喝"的买卖呢?

周达(化名)今年34岁,同济大学硕士毕业后从事软件行业。上学的时候两耳不闻窗外事,一心只读圣贤书,工作后恋情屡屡受挫。被问及分手的原因,他首先就提到经济能力的差距。生活费加上买礼物、外出聚餐、旅游、购物、娱乐等,每个月的恋爱费用不菲,女生家境丰裕,自然需求更高。自己囊中羞涩,也不能一味跟着对方的步调而委屈了自己。恋爱很昂贵,投入需谨慎,别一不小心落个血本无归。

2.时间精力成本

电视剧《爱情公寓》中女主角胡一菲幻想自己从事投资行业,有一集中她电话铃声不断,手机片刻不离手,回绝朋友们的邀约,"你知道我分分钟几百万上下吗?耽误我的时间把你卖了都赔不起!"影视剧固然哗众取宠,但是艺术源于生活,时间就是金钱,效率就是生命,耗时间耗心神却不得善终的爱情不要也罢。宁静(化名)年仅28岁,就已经是留美归来的女博士。在浦东工作的她笑说:"别说我上学期间坚持了两年的异国恋,现在出了浦东就觉得是异地,难以接受了。上海这么大,平时工作都忙,周末还要挑个市中心的地点约会,实在是无暇颠簸。"

孙生(化名)也是28岁,年轻有为,硕士毕业后来沪,目前在某研究所工作。他偷偷告诉记者,参加"八分钟约会"活动时,借故"方便"离开座位就不下五次。"只需要关心你所关心的,毕竟精力是有限的。"被问及择偶的条件时,他也同样强调了工作地点相近的要求。

没有天生就完美契合的两个人,在沟通中才能逐渐培养和增进感情,如果连日常的交流都无法顺利进行,何谈相知相恋呢?

3.感情磨合成本

和前两种成本相比,当代青年似乎更加注重感情磨合的成本,地域文化、生活习惯、兴趣爱好、表达方式、价值观念等这些都是感情磨合中的元素。所谓"一言不合就分手",大抵也是其中某一项出现无法逾越的鸿沟了吧。

薇薇(化名)25岁,是一名在读的硕士,经家人朋友介绍认识了不少年龄相仿的男生,但却没有一次牵手成功。"专业、爱好、关注点都不同,即便其他各方面条件合适,每一次约会时的交流都比跋山涉水还要艰辛,心累无比。交往起来的话,光是磨合期就得扒层皮!"

乐乐(化名)是上海人,28岁理工男。都说上海婆婆不中意外地媳妇,其实年轻一辈也绝不忽视地域差异带来的影响。"我希望她最好是上海人,江浙地区也可以考虑,毕竟江浙沪一带的饮食、文化都相对接近,交往起来也就少一些障碍。"我们走访中遇到的单身青年们,几乎无一例外地提及对于地域和文化的要求,某宝中"江浙沪包邮"的地位在交友中也是不二之选呢。

有话说:

由上海市妇女儿童指导服务中心(巾帼园)携手青年报社《生活周刊》、有情人微信公众号开展的上海单身青年婚恋观调查线上答卷完美收官,接下来即将进入最后调查结果的分析和总结阶段。调查过程中有情人微信公众号后台收到不少读者的留言,纷纷询问调查分析报告何时出台,大家心急如焚呐!非常感谢热心读者们的积极参与和耐心等待,9月下旬我们会呈现完整的调查报告。